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Vlaamse multilaterale partnerschappen  -  Stand van zaken

Volgens het regeerakkoord zet de Vlaamse Regering zich in voor de realisatie van de 
Agenda 2030-doelstellingen voor duurzame ontwikkeling. Om die te bereiken, kondigt de 
minister aan dit te doen met een beperkt aantal partnerorganisaties met een mandaat 
dat aansluit bij de Vlaamse sterktes en beleidsdoelen die de regering zich stelt. Kort 
gezegd: daar waar dat nuttig is en tot resultaten leidt. Hij kondigde aan om een lijst van 
deze partnerorganisaties vast te leggen, waarbij nagegaan wordt per organisatie wat de 
gevolgen van de samenwerking zijn voor ons beleid, of lidmaatschap zinvol is en of de 
financiële bijdragen in verhouding zijn.

Daarnaast kondigde de minister aan dat hij bij de federale overheidsdienst (FOD) 
Buitenlandse Zaken zou aansturen op een ondersteunende en proactieve reflex om 
Vlaanderen voluit te betrekken bij het bepalen van de multilaterale relaties van België.

1. Kan de minister de lijst van partnerorganisaties bezorgen? Zo niet, wanneer plant hij 
die dan klaar te hebben?

2. Kan de minister per partnerorganisatie meedelen wat de financiële bijdragen zijn 
voor Vlaanderen? Kan hij ook een overzicht bezorgen van de verdeelsleutels en/of 
financiële bijdragen van de andere deelstaten en het federale niveau?

3. Kan de minister de aangekondigde evaluatie met betrekking tot resultaten, gevolgen, 
zinvolheid van lidmaatschap en de verhouding met de financiële bijdragen bezorgen? 
Zo niet, wanneer plant hij die dan klaar te hebben?

4. Welke stappen heft de minister al ondernomen richting FOD Buitenlandse Zaken wat 
betreft de ondersteunende en proactieve reflex om Vlaanderen voluit te betrekken bij 
het bepalen van de multilaterale relaties van België, en wat waren daarvan al de 
resultaten? Welke verdere stappen plant hij nog te nemen in dit kader?



JAN JAMBON 
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ANTWOORD
op vraag nr. 301 van 20 mei 2020
van KARL VANLOUWE

Ik verwijs naar mijn antwoord op uw schriftelijke vraag nr. 229 van 16 maart 2020.


